

ZSONGORKŐI LELÁTÓ



Kövágószőlős Község Önkormányzatának ingyenes lapja - 2022. 3. szám. Megjelenik 450 példányban



Helyszíni bejárás, telekeladás, mini bölcsőde Kérdéseinkre Sándor Tibor polgármester válaszolt

Polgármester Úr, eltelt egy újabb hónap. Tekintsük át azokat az eseményeket, amelyek a településen történtek. Az önkormányzat képviselőtestülete egy kicsit másabb közegben is dolgozik, egy új kommunikációs formában, ez pedig a helyszíni bejárás.

A képviselőtestületünk három fővel gyarapodott. Szerettem volna, ha Ők is tisztában vannak azzal, hogy hol tart az Önkormányzat a különböző beruházásokat illetően. Továbbra is fennállnak a covid miatti késések gondolok itt a szemétszállításra és a temetői fejlesztésekre. Ezért meglátogattuk a helyszíneket, hogy saját maguk tapasztalják ezeket a lehetőségeket, nyomon tudják követni mik azok, amik elindultak és mik azok, amik még hátravannak. A helyszíni bejárás során megtekintettük az iskolai udvart, ahol a gazdasági bejárat fog megvalósulni. Az udvar vízelvezetését megoldottuk és elkezdtük szilárd burkolattal lefedni. Majd foly-

tattuk az iskolai konyha bejárást ahol fejleszteni szeretnénk, ennek a pályázata folyamatban van. Utunkat a legnagyobb beruházásunkkal zártuk, a bölcsődéhez való látogatással. Ezzel kapcsolatban több olyan akadály van, amit át kell hidalnunk. A kommunikációs vonal fejlesztése is szépen zajlik, változások vannak a honlapon.

A konyha átépítése hogyan fog kinézni? A szociális étkeztetés máshonnan történik majd?

Ez a beruházás egy önerős pályázat révén valósul meg. A mosogatói rész átépítésére kerül majd sor, ennek felújítása fontos, mert az évek alatt elhasználódottak, elavultak az eszközök. Burkolatot kell cserélni, villamossági fejlesztést kell végrehajtani. A konyha nyáron ugyanúgy üzemel, mint évközben, de ezt az átépítést csak úgy tudjuk megvalósítani, ha arra az időszakra a konyha működése leáll. A felújítás körülbelül egy hónapot fog igénybe

venni. Ebben az időszakban a lakosság számára máshonnan fogjuk biztosítani az ételt, ennek a lehetőségnek a megoldásával már foglalkozunk. A költségeket tekintve ez egy jelentős összeg, ezzel kalkulálunk, viszont a konyha biztonságossá tétele még aktuálisabb probléma, így a negatív oldalával nem foglalkozunk. A bölcsődei étkeztetés is a konyha feladata lesz.

Újraindult a közmunkaprogram. Az időtartamot tekintve négy hónapra, de új eszközök is rendelkezésre állnak.

A korábbi pályázatoknak köszönhetően nagyon sok eszközt, gépet - főleg nagyobb értékűeket - vásároltunk. Kis csoportban, 6 fővel indult el a program. Ennek keretein belül az állam a bérek 70%-át finanszírozza illetve a bérek 10%-a amit eszközökre fordíthatunk, gondolok itt a kisebb kézi eszközökre. Ilyenek például a traktorra felhelyezhető sósózó, kisebb fűnyíró, szántóeke.

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy lapunk koronavírus-járványra vonatkozó információi és tájékoztatásai a 2022. március 25-i, nyomdába adás előtti állapotot tükrözik, azok a lap megjelenésének idejére a vírushelyzetnek megfelelően változhatnak!

A legnagyobb idei esemény, amely érinti a települést, a választás. Melyek azok az egyszerű dolgok, amiket ezzel kapcsolatban a polgároknak tudniuk kell?

Az elmúlt időszak a kormány részéről nagyon sok pozitívumot hozott az Önkormányzatnak. Ilyen jellegű támogatások, melyek például az eszközberuházásokkal kapcsolatban történtek a korábbi években, nem voltak. Ha ez a tendencia folytatódik, az a település javát szolgálja majd. Természetesen vannak hiányosságok, de összességében a településnek csak jókat hoztak az elmúlt évek. Turisztikailag is szeretnénk fejlődni, ehhez igyekeztünk partnereket találni, ha most változás lenne, akkor ezt is hosszú időre félre lehetne tenni. Kővágószőlős számára biztosítva van a működéshez és fejlesztésekhez való elegendő tőke. Polgármesterként azt gondolom, hogy egy jó irány felé haladunk és bízom abban, hogy még előrébb fogunk tartani a következő esztendőben.

Két jó hír a végére: A beépíthető összes telkek elfogyott. A bölcsődei fejlesztés jól halad. Említene pár gondolatot ezekről?

Kilenc telket tudtunk eladásra kínálni, azokból már csak kettőnek nincsen még gazdája, kettő telek esetén már az eladás folyamatban van, a többi viszont tulajdonossal rendelkezik. Ezeknek a telkeknek az esetében két éven belül el kell kezdeniük az építkezést, négy éven belül pedig teljesen be kell fejezni az utolsó munkálatokat. A már jelenlegi tulajdonosok mindegyike fiatal, többek kisgyermekekkel fognak majd a településünkön élni. Számunkra ez nagyon örvendetes, hogy fiatalokkal gyarapíthatjuk a lakóközösséget, hiszen bennük van a jövő. Későbbiekben lesznek még meghirdetve eladó telkek, de ott még nincsenek közművek, egyéb infrastruktúrák.

Mint már említettem, a bölcsőde, az egyik legnagyobb beruházásunk. Március végén el fog indulni a műszaki átadás, ami egy hosszabb folyamat. Nagyon nehéz az ide tervezett eszközöket beszerezni. Nem azért mert nem elérhetőek, hanem azért mert az árak az egekben vannak. Szerencsére az építkezésre és az eszközbeszerzésekre külön forrással rendelkezünk. Vannak olyan dolgok, amik a tervekben még nem szerepeltek, de változtak a jogszabályok, amit természetesen nekünk is alkalmaznunk kell, az előírásnak megfelelő-

en kell cselekednünk. A végleges átadást április végére tervezzük, de a tanév elejére, szeptember első hetében biztosan elindulhat a kővágószőlős mini bölcsőde. Az eszközök beszállítása folyamatosan zajlik, ahogy a munka is sikeresen halad. A vezetői pozíció állás meghirdetése, a működési engedélyek beszerzése van még vissza. Amit szeretnénk megemlíteni, hogy ha elindul a mini bölcsőde, akkor a családi bölcsi megszűnik. Az ott lévő gyermekeket átvesszük az önkormányzati bölcsődébe, az ott dolgozóknak pedig esélyt adunk arra, hogy továbbra is településünkön dolgozhassanak. „Fürtöcske” nevet fogja viselni a bölcsi, nem szeretnénk a gyermekek életében bármiféle történet okozni az új helyszínen.



Teljesen átépült a községi ABC.

Pár hónappal ezelőtt volt pályázati lehetőség települések kisboltjainak a felújítására. Itt fontos megemlítenem, hogy nem csak a COOP, hanem az újtelepi MINI SZILI BOLT és a falusi MINI VEGYES BOLT is sikerrel pályázott. Két helyen felújítási folyamat zajlik majd. A Coopban már kívülről is látszik az újítás. Kővágószőlős elmondhatja, hogy mind a három bolti egysége megszépül majd. A jövőbeli terveink közt szerepel, hogy valahol a községben egy ATM üzemelése, de erre még várunk kell. Ami nagy öröm még, hogy csomagátvételi helyként is megjelölhetőek vagyunk már két helyszínen is, így emiatt nem kell a városba rohannunk, ehhez csak a helyet kellett biztosítanunk.

/eRTé/

Hulladék szállítási naptár: április

- 6. szerda KOMMUNÁLIS
- 7. csütörtök SZELEKTÍV
- 13. szerda KOMMUNÁLIS
- 20. szerda KOMMUNÁLIS
- 21. csütörtök SZELEKTÍV
- 27. szerda KOMMUNÁLIS



Ingyenes jogsegély szolgálat



Dr. Németh György jogtanácsos április 11-én és 25-én 13:00-16:00 óra között a Polgármesteri Hivatal tanácstermében az egészségügyi előírások betartásával.

Tel: 06-30/989-36-18

E-mail: drnemeth.gyorgy@gmail.com

Kővágószőlős Község Önkormányzata tájékoztatja a Lakosságot, hogy a KORONAVÍRUS-JÁRVÁNNYAL kapcsolatos legfrissebb helyi információkért KÖVESSÉK honlapunkat (www.kovagoszolos.hu) és hivatalos Facebook-oldalunkat (www.facebook.com/kovagoszolos)



2022. április 3. napján országgyűlési választások lesznek



Ennek kapcsán az alábbiakban közzétesszük a Nemzeti Választási iroda egyszerűsített tájékoztatóját

Négy évenként országgyűlési választások vannak Magyarországon. Ez azt jelenti, hogy a korábbi országgyűlési képviselők helyett újakat választunk. Ez egy lehetőség, hogy mi, választópolgárok, olyan képviselőket válasszunk, akik a mi érdekeinket képviselik a Magyar Országgyűlésben, ahol az országot érintő legfontosabb ügyekben döntenek.

Azon a napon, amikor az országgyűlési választások vannak, több kérdésben népszavazás is lesz. Ez azt jelenti, hogy fontos kérdésekben igen vagy nem jelölésével kifejezhetjük véleményünket. Ha sokan döntenek egyféleképpen, ez az Országgyűlést arra kötelezi, hogy azt tegye, amit a választópolgárok többsége szeretne.

Mikor lesz a szavazás?

Április 3-án, vasárnap. Reggel 6 órától este 7 óráig lehet szavazni.

Mire lehet szavazni?

A szavazás arról szól, hogy kik legyenek a Magyar Országgyűlés képviselői. Egyúttal népszavazási kérdésekről is lehet dönteni. Amikor elmegyünk szavazni, három szavazólapot kapunk.

Az egyik szavazólapon egyéni képviselőt választunk.

Itt személyek közül lehet választani. Ezen a szavazólapon olyan emberek vannak, akik országgyűlési képviselők szeretnének lenni. A képviselőkről az interneten olvashat bővebben. Ezt kell beírni: www.valasztas.hu

Akire a legtöbben szavaznak, az lesz a képviselő. Ön, mint minden választópolgár, egy személyt választhat ki.

A másik szavazólapon pártlisták közül lehet választani.

Ezen pártok nevei szerepelnek. Ha sokan szavaznak egy pártlistára, onnan sokan lesznek képviselők. Ön, mint minden választópolgár, egy pártot választhat ki.

Magyarországon élnek nemzetiséghez tartozó emberek is. Ők vagy bolgárok, vagy görögök, vagy horvátok, vagy lengyelek, vagy németek, vagy örmények, vagy romák, vagy románok, vagy ruszinok, vagy szerbek, vagy szlovákok, vagy szlovének vagy ukránok. A nemzetiségi emberek magyar állampolgárok. A nemzetiségi emberek eldönthetik, hogy pártlistára, vagy nemzetiségük listájára szavaznak.

Ha Ön egy nemzetiséghez tartozik, akkor azt, hogy pártlistára, vagy nemzetisége listájára szavaz, előre el kell döntenie. Aki nem dönt, az pártlistára szavazhat. A nemzetiségi listáról olvashat az interneten. Ezt kell beírni: www.valasztas.hu/gyakran-ismetelt-kerdesek

A harmadik szavazólapon népszavazási ügyekben dönthet.

A kérdések a következők:

Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek köznevelési intézményben a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat bemutató foglalkozást tartsanak?

Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekek számára nemi átalakító kezeléseket népszerűsítsenek?

Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek fejlődésüket befolyásoló szexuális médiatartalmakat korlátozás nélkül mutassanak be?

Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek a nem megváltoztatását bemutató médiatartalmakat jelenítsenek meg?

A kérdésekre igennel, vagy nemmel lehet szavazni, aszerint, hogy a feltett kérdésben Ön mit tart helyesnek.

Hol lehet szavazni?

Egy levelet kapunk arról, hogy hol szavazhatunk. Ezt a levelet ÉRTESÍTŐnek hívják. Ha Ön nem kapott ilyen levelet, akkor azt jelezze a települése jegyzőjének. Ezt a levelet jól rakja el, vagy írja fel, hogy hova kell menni szavazni!

Kövágószőlősnak jelenleg 1095 választásra jogosult lakosa van, a 76.009 főt számláló 02. számú Baranya megyei országos egyéni választókerületbe tartozunk. A szavazatokat 2 szavazókörben lehet leadni:

A 001. számú akadálymentes szavazókör a Művelődési Házban található (7673 Kövágószőlős, Rákóczi út 69.). Itt 607 fő a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma.

A 002. számú szavazókör az Általános Iskola épületében (7673 Kövágószőlős, Rákóczi út 2.) található, mely szintén akadálymentes, továbbá ez a szavazókör van kijelölve az átjelentkező szavazók és a településszintű lakcímmel rendelkező lakosok számára. Itt 488 fő szerepel a választási névjegyzékben.

Mit kell vinni a szavazásra?

Lakcímkártyát és személyi igazolványt kell vinni. A személyi igazolvány helyett vihet más fényképes okmányt is. A lakcímkártya és útlevél is jó. Lakcímkártya és jogosítvány is megfelel. A régi, papíralapú személyi igazolvány is jó. A régi, papíralapú személyi igazolvány lakcímkártya nélkül is érvényes.

Fontos, hogy az iratai érvényesek legyenek. Ha nem érvényesek az iratai, a járási hivatalnál vagy a kormányablakban kell újat csináltatni a választást megelőzően. A 2020. március 11. napján vagy azt követően lejárt vagy lejáró igazolvány a veszélyhelyzetre figyelemmel érvényesnek tekintendő.



Hogyan történik a szavazás?



A szavazás napján menjen el az ÉRTESÍTŐben megadott szavazóhelyiség címére. Ott fog ülni a szavazatszámoló bizottság. A bizottság elkéri az iratait. Kikeresik egy papíron a nevét és a lakcímét. Ezt a papírt névjegyzéknek hívják. Ha szavazni akar az országgyűlési választáson írja alá a névjegyzéket.

Ha a népszavazáson is részt kíván venni, akkor még egyszer alá kell írnia a névjegyzéket.

Ezután megkapja a szavazólapokat és egy borítékot. Ellenőrizze le, hogy a szavazólapokon van-e pecsét. Ha nincs pecsét, szólni kell a bizottságnak. A szavazólapokkal és a borítékkal menjen be a függöny mögé. Azért fontos bemenni a függöny mögé, mert akkor mások nem látják, hogy mire szavaz, mit jelöl be. A szavazólapokra csak tollal írhat.

A jelöltek, listák nevéhez körök tartoznak. Kiválasztjuk azt, akit szeretnénk megszavazni. A hozzá tartozó körbe teszünk egy X-et. A népszavazásokhoz is van egy szavazólap. Erre a lapra annyi X-et tehet, ahány népszavazási kérdés van a lapon. Döntse el, hogy IGEN-nel, vagy NEM-mel szeretne-e válaszolni az adott kérdésre, és tegyen oda egy X-et. Minden kérdésre külön kell válaszolni.

Ha végzett a szavazólapok kitöltésével, a szavazólapokat tegye be a borítékba. Jöjjön ki a függöny mögül. A borítékot egy nagy dobozba dobja be. A dobozt urnának hívják. Ebben a dobozban gyűjtik a szavazatokat. Este kinyitják az urnát, és megszámlálják, hogy melyik képviselőre, illetve pártlistára és nemzetiségi listára hányan szavaztak. Összeszámlálják azt is, hogy a népszavazási kérdésekre hányan mondtak IGEN-t és hányan NEM-et.

Ha bizonytalan a szavazás menetében, kérjen segítséget a jelen lévő bizottságtól.

Kérelmek

A helyi választási irodában segítenek megírni a kérelmeket. Kővágószőlősen a helyi választási iroda a Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal Kővágószőlősi Kirendeltsége (7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 34.)

A kérelmek letölthetők az internetről is. Ezt kell beírni: valasztas.hu Ott az „Ügyintézés” gombra kell kattintani.

A kérelmet nem muszáj személyesen megírni. Megírhatja olyan ember is, akinek meghatalmazást adunk. A meghatalmazás olyan irat, amellyel más is intézheti az ügyeinket.

A kérelem személyesen is leadható a lakóhely szerinti helyi választási irodában. A kérelem postán vagy interneten is elküldhető. A kérelmeknek a lent megadott időpontokig meg kell érkezniük.

Levelet kap arról, hogy hova mehet szavazni.

Ha máshol szeretne szavazni

Ha máshol szeretne szavazni, át kell jelentkeznie. Az országban bárhova átjelentkezhet. Az átjelentkezés azt jelenti, hogy máshol szavazhat. Az átjelentkezés nem változtatja meg a lakcímét. Ha át akar jelentkezni, kérelmet kell írnia a helyi választási irodának. Akkor fogadják el, ha beérkezik 2022. március 25-én, péntek délután 16 óráig.

Ha nem tud elmenni szavazni, mozgóurnát kérhet. Akkor is szavazhat, ha betegen fekszik, vagy letartóztatták. Ha nem tud elmenni szavazni, akkor a bizottság megy el Önhöz. Ketten fognak menni. Szavazólapot és mozgóurnát visznek. A mozgóurna egy zárt doboz, amibe beledobjuk a szavazatunkat.

Mozgóurnás szavazáshoz kérelmet kell írni. Akkor fogadják el, ha beérkezik 2022. március 30-án, szerda délután 16 óráig. A kérelmet még 2022. április 3-án, vasárnap déli 12 óráig le lehet adni. Vasárnap a szavazatszámoló bizottságnak kell elküldeni a kérelmet. Kérjen meg valakit, aki elviszi a kérelmét. A szavazatszámoló bizottság a szavazóhelyiségben van.

Forrás: www.valasztas.hu

/Dr. Szurdi Bálint/

Tisztelt Kővágószőlősiek!

Engedjék meg, hogy ezúton is megköszönjem a település vezetőinek, a civil szervezeteknek és minden helybelinek az elmúlt években felém irányuló bizalmukat és támogatásukat!

Azt gondolom, hogy a közösségi rendezvények, az ünnepi alkalmak során mindig jó hangulatban tudunk találkozni és beszélgetni a település életéről.

A közösen elért sikerek és együtt kitűzött célok mindannyiunk számára fon-

tosak, s egyetérthetünk abban is, hogy szeretnénk, ha Kővágószőlős megmaradna a családjaink számára otthon nyújtó, gyermekeinknek biztonságos jövőt garantáló településnek.

Ebben munkálkodjunk együtt a következő években is!

Tisztelettel:
Dr. Hoppál Péter
Kővágószőlős országgyűlési képviselője





Új szolgáltatás érhető el Kövágószőlősen

Egyre nagyobb az igény a megnövekedett online rendeléseknek köszönhetően a csomagpontokra. Március elején került beüzemelésre az Újtelep 2. szám előtt egy napelemmel működő automata.



Küszöbön a műszaki átadás

Dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő, Sándor Tibor polgármester, valamint Varga Balázs alpolgármester látogatást tettek a mini bölcsőde építkezésén.



Sándor Tibor polgármester kérdésünkre elmondta, az aktuális befejezési határidő április 30., de várhatóan előbb is kész lesz az épület.

Folyamatban van az eszközök beszerzése is, hiszen egy teljesen új intézményt kell bútorokkal, konyhai eszközökkel, játékokkal, mozgásfejlesztő eszközökkel, textiliákkal, stb. felszerelni. Ennek szállítási határideje június 30.

EBOLTÁS!

Az ebek kötelező veszettség elleni oltása és chippel történő ellátása Kövágószőlősen az alábbi időpontokban és helyszíneken lesz:

2022. április 1-én:
Helytörténeti kiállítás
mellett: 16:00-17:00 óra

Újtelepen: 17:30 órától

2022. április 2-án:
a Helytörténeti kiállítás
mellett 9:30-10.00 óra

Az oltás díja: 6.000 Ft/eb
Transponder /chip/
beültetés költsége: 6.000.-Ft/eb



Dr. Kispál Zoltán
állatorvos



A Zsongorkő Baráti Kör, az ukrajnai háború miatt, otthonaikat elhagyni kényszerülő menekülteket segítő egyik segélyszervezet számára, pénzügyi támogatást utalt.

NYMTIT - alszerződések aláírása



Az ITM-mel kötött Támogatási szerződés aláírását követően, az NYMTIT 2022. március 3-án társulási ülés keretében megkötötte a támogatási alszerződéseket a tagönkormányzataival. A szerződést Kővágószőlős részéről Sándor Tibor polgármester látta el kézjegyével. A

tagtelepülések polgármesterei a társulás elnökével együtt továbbra is kiemelten fontosnak tartják a lakosok hiteles és naprakész tájékoztatását, valamint a fiatal generáció részére – tanulmányi verseny, természettudománnyal kapcsolatos szellemi vetélkedő keretében – átadott ismeret, tudás gazdagítását, gondozását.

/eRTé/

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

ONLINE CSALÁSOK MEGELŐZÉSÉRE



BANKI TELEFONOS CSALÁSOK MEGELŐZÉSE

Bankok nevében, látszólag a bank telefonszámáról telefonáló csalók próbálják megszerezni az ügyfelek személyes és pénzügyi adatait. A csaló jogosulatlan bankkártya-használatra vagy átutalásra hivatkozik.

- A beszélgetés elején kérdezze meg, hogy kit keres, ha a telefonáló nem tudja az Ön pontos nevét, akkor szakítsa meg a hívást!
- Semmilyen programot ne telepítsen és ne utaljon pénzt biztonságosnak mondott bankszámlára még a bank nevében telefonáló személy kérésére sem!
- Személyes vagy banki adatot, ideértve a bankkártya-adatokat is, ne osszon meg senkivel telefonon! Ha valóban a bank ügyintézője telefonál, ő ismeri a szükséges adatokat.



AZ ÖN PÉNZE BIZTONSÁGBAN VAN, AMIG MÁSNAK NEM BIZTOSÍT HOZZÁFÉRÉST A BANKSZÁMLÁJÁHOZ. HA KÉTSÉGEI TÁMADNAK A HÍVÁSSAL KAPCSOLATBAN, SZAKÍTSA MEG AZT ÉS HÍVJA FEL ÖN A BANK ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁT!

ADATHALÁSZAT MEGELŐZÉSE

- Mindig ellenőrizze az e-mail feladóját!
- Alaposan olvassa el az e-mailt. Figyeljen a helyesírási hibákra, ékezetek hiányaira!
- Üzenetben kapott linkre kattintás előtt ellenőrizze, hogy a link valóban arra az oldalra mutat, ahogyan látszik!
- Megnyitást követően ellenőrizze a böngésző címsorában, hogy valóban a megfelelő oldalra jutott-e!



FELHASZNÁLÓI FIÓKOK VÉDELME

- Felhasználói fiókjai (levelezés, közösségi oldalak, online tárhelyek és egyéb szolgáltatások) védelme érdekében:
- Használjon minden oldalon eltérő, **ERŐS JELSZAVAKAT!**
 - Jelszavi biztonságos tárolásához használjon **JELSZÓKEZELŐ ALKALMAZÁST!**
 - Ahol lehet, állítson be **KÉTFAKTOROS HITELESÍTÉST!**

Az ajánlott jelszó:

- hosszú, min. 12 karakter
- összetett: kisbetűk, nagybetűk, számok, speciális karakterek
- nem kötődik semmilyen formában a felhasználóhoz
- Például: \$#Q!4o2Tv6x\$

Óvodai események



Az elkészült munkáinkat elvittük a falu emlékművéhez, ahol megnéztük az iskolások műsorát, elmondtuk a verseinket, elhelyeztük a zászlóinkat, majd a polgármesteri hivatalban vendégül láttak minket egy kis süteményre, frissítőre.

Márciusi zöld jeles napunk a víz világnapja. Kétféle tematikus tervünk minden tevékenységterületen ezzel a témával foglalkozik, hogy komplex módon tudjuk gyarapítani a gyerekek ismereteit, és megalapozzuk a felelős, környezettudatos emberi magatartást. Ehhez kapcsolódóan a Hangoló színház előadása érkezik hozzánk, majd a második hét utolsó napján mindannyian kék ruhában jövünk az óvodába, amivel a vízvás fontosságát hangsúlyozó Happy-héthez csatlakozunk.

/Ádám Tünde Anna/



A márciust az egészségünkkel kezdtük. A nevelési programunkban hangsúlyozottan jelenik meg az egészséges életmódra nevelés, ami áthatja a mindennapjainkat. Most kiemelten foglalkoztunk ezzel a témával, aminek záró programjaként az iskola tornatermében „mobilitás-napot” tartottunk. Ezen a napon mindenki elhozhatta a kismotorját, biciklijét, rollerét, és akadálypályán mutathatta meg az ügyességét. Ezzel a programmal a mozgás fontosságára szeretnénk volna felhívni a figyelmet.

Nemzeti ünnepünkre, március 15-re is egy egész hetes tematikával készültünk. Verseket tanultunk, huszárokat, zászlókat készítettünk, katonásdit játszottunk, kokárdát ragasztottunk.



**Kérjük Önöket, hogy támogassák
személyi jövedelemadójuk 1%-ával
A „KÖZÖS JÖVŐNKÉRT” ALAPÍTVÁNYT,**

iskolánk alapítványát!

Adószám: 19033455-1-02

A felajánlásokat előre is köszönjük!

Élet az iskolában



Mozgalmasan alakul a márciusi hónapunk. Március 1.-én a 3.-os és 8.-os gyerekekkel -Tutti Gábor tanító bácsi szervezésével- a **Mohácsi Busójáráson** vettünk részt. Köszönhetjük mind ezt a **Kővágószőlősi-, a Cserkúti Önkormányzatoknak és Csirke József Sampo Kft. vezetőjének**, akik az általuk felajánlott buszokat bocsátották rendelkezésünkre az utazáshoz. Köszönjük a remek sofőröknek is (Sándor Tibor polgármester, Demeter Ferenc alpolgármester, Asztalos Gyula szülő) akik biztonságunkról gondoskodtak az út során!

Felejthetetlen élmény volt mindenki számára. Reméljük, hogy el tudtuk üzni a telet!

Március másodikán pedagógusaink az iskolánkban már a tanév eleje óta folyó **kutyaterápiás foglalkozást** tekintették meg. Nem csak a terápián részt vevő gyerekek, de mi felnőttek is nagyon élveztük a fejlesztő foglalkozást tartó gyógypedagógus és a terápiás kutya gazdájának élményt nyújtó, segítő munkáját.

Szintén ezen a napon a 7. osztályosaink a Pécsi ANK Színház teremben tekintették meg A köszívű ember fiai című zenés előadást a **LEP (Lázár Ervin) program** keretében.

Március 11.-én tartottuk **iskolai megemlékezésünket az 1848-as forradalomról**. Színvonalas műsorral készült a 8. osztály, akik bevonták műsorukba a 3.-kat is, valamint

Kodner Teodor 5., Kiss Rómeó 6., és, Lang Kevin 6. osztályos tanulókat is. Az előadást Kovács Boglárka Anna tanárnő és Tutti Gábor tanár úr tanították be. Ezzel az ünnepi műsorral felléptek tanulóink a települési ünnepségen is.

Március 18.-án matematika versenyen vettünk részt felsős tanulókkal Pellérdén. A páros vetélkedésben részt vett Hodosi-Nagy Vajk 5. o. Tóth György 8. o. Láng Kevin 6. o. és Kiss Rómeó 6. o, valamint Sándor Tibor és Petrovics Dezső Dominik 8. osztályos tanulók. Nemes küzdelem volt a kompetenciás és nagyon gondolkodtató versenyek megoldása közben. Szívből gratulálunk a 6. osztályos **Láng Kevinnek** és **Kiss Rómeónak**, akik hét csapatból az előkelő **III. helyezést hozták el**. Köszönjük Mikéné Berki Irén tanárnőnek, aki több éven keresztül tanította őket a matematika tudományára. A többi diákunk is derekasan megállta a helyét.

Március 22.-én a **Víz Világnapjára** emlékeztünk színes, változatos programokkal. Sok tanulóknak készített ötletes plakátot a víz tiszteletére, melyek iskolánk folyosóit díszítik.

Ezen a napon tanulóink és tanáraink is kék pólóban érkeztek az iskolába, s táskájukban csak vizet hoztak innivalónak. A DÖK-ös (Diákönkormányzat) tanulók egy prezentációval készültek a vízről, annak fontosságáról, felhasználásáról és megóvásáról, melyet tanulóink nagy érdeklődéssel néztek meg. Aztán a vídám közös flashmobot közös túra követte a Hadnagy Tóhoz, ahol Hadnagy Géza beszámolót tartott a tóról, annak környékéről, az ott élő állatokról, növényekről. Ezt követően vídám, változatos vetélkedés kezdődött, s nem maradhatott el a kötetlen játék, evés, ivás valamint az

eredményhirdetés jutalmak kiosztásával. Ezt a vídám, kavalikós napot Müller Mária tanító néni ötleteinek és szervezésének köszönhetjük.

REMEK NAP VOLT a szabadban, kötetlenül, s végre korlátozások nélkül, de fegyelmetten, a természetünkre maximálisan vigyázva!



/Szabó-Papp Ágnes/

A Zsongorkő Baráti Körről

100 éve történt Kővágószőlősen...



Üdvözlök mindenkit. Száz éve történt „szőlősi” eseményről szeretnék emléket tenni. Nemrégiben egy érdekes hírre hívták fel a figyelmem, mely az archív „DUNÁNTÚL”, 1922. április 25-i számában jelent meg. A cikk a Kővágószőlősen, az első világháború hőseinek emléket állító szobor avatásáról számol be. A kor stílusában - emelkedett hangú, terjedelmes írásban. Forgatva a sárguló lapokat, ritka kegyeként a sorsnak - a szőlős polgárok, egy száz évvel ezelőtti ünnepi délutánjáról villant fel képeket... (cikk olvasható, baráti kör FB oldalán)

A lap szerint – „Kegyeletteljes megemlékezés volt a jeltelen sírokban nyugvó hősök emléke előtt. Az ünnepségen résztvettek a megye és községünk vezetői – beszédükben kiemelték, hogy az emlékkő nemcsak a kegyelet jele, hanem **komoly intés minden jövő nemzedék számára.** A szobrot Gaál János

plébános szentelte fel, Varga József bíró vette át a község nevében, gondozásra. Az emlékoszlopot Stibi György kőfaragómester készítette „mecseki kőből” és 50.000 koronába került.

A szobor karcsú oszlop, a tetején kardot tartó turulmadárral, oldalán bevésve aranyozott betűkkel a 27 hősi halott neve. Felül bronz relief van – amint a rohamra induló csapat közül egy katonát golyó talál s a magyar címert őrző két angyal lehajol érte.”

A „Köztérkép” oldalon bővebb leírást találtam az emlékoszlopok keletkezési körülményeiről. 1922-23 - ban az I.vh. okozta súlyos veszteség lelki traumájából való kilábalásból komoly támaszt jelentettek ezek országszerte - így Baranyában is. Sorra épültek az I. világháborús hősi emlékek, amelyek köthetők voltak az első világháborúhoz – továbbá a személyes és közösségi em-

lékeztetés eszközeiként is funkcionáltak. Az emlékmű pajzs alakú bronz-táblái más baranyai falvakban is azonosak - szériában készültek, alkotójuk Manno Miltiades (1879 – 1935) volt. Feliratak: „ *Az nem lehet hogy annyi szív hiába onta vért...*”. Az emlékmű keleti oldalára később egy másik kőtábla is felkerült. Felirata: *II. VILÁGHÁBORÚ ÁLDOZATAINAK EMLÉKÉRE.* Alatta 17 áldozat neve sorakozik...

Az emlékoszlop az elmúlt száz évben településünk részévé vált. 4-5 generáció nőtt fel ez alatt, változtak az elfogadott ünnepek és a koszorúzó előljárók. Egy valami azonban állandó – az ünnepkor, főhajtás a HŐSÖK emléke előtt...

/Szurcsik József/



Zsongorkő Baráti Kör
áprilisban rendezzi meg a 29-ik
Jakab - Hegyalja borversenyét

A borminták leadására a szokott módon és formában (2 palack/fajta),
április 11-én 14-18 óra között lesz lehetőség
a Buzás Andor Művelődési Házban

Házorvos rendelési ideje:

Hétfő: 7.00-11.00
Kedd: 14.30-16.30
Szerda: 7.00-11.00
Csütörtök: 9.00-13.00
Péntek: 8.00-12.00



Háziorvos: Dr. Soóky Barna

Cím: 7673 Kővágószőlős, Rákóczi u. 2.

Telefon: 374-631,

Mobil: +36203145218;

E-mail: physiomed.kft@gmail.com

A háziorvos telefonon elérhető:
munkanapokon 7:00-17:00 óráig.

Gyógyszertár nyitvatartási idő

Hétfő: 8.00-11.00
Kedd: 15.00-17.00
Szerda: 8.00-11.00
Csütörtök: 9.30-12.30
Péntek: 9.00-12.30



Szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon ZÁRVA.

Cím: 7673 Kővágószőlős, Újtelep.

Megújult a kővágószőlősi fogászati rendelő

2021 nyarán a kővágószőlősi Önkormányzat megpályáztatta a többi településsel egyetemben a fogászati praxist és ehhez tartozó feladat ellátást. Egy darabig a Lánc utcában volt az ellátás helyettesítésben ellátva.



2021. novemberében nyílt újra a fogászat Kővágószőlősen. A körzethez 2785 lakos tartozik: Kővágószőlősen kívül Cserkút, Bakonya és Kővágótöttös.

A körzetet ellátó orvos: Dornné dr. Pataki Erzsébet és asszisztense Olasz Gyöngyi. Helyettes asszisztens Nemesné Kiss Anita.

A doktornő Marosvásárhelyen született és tanult a MOGYE-én. Sikeres államvizsga után 2006 őszén költözött Magyarországra. Budapesten Gyermekfogászat szakvizsgát a Semmelweis Egyetemen tett, ahol dolgozott, majd külföldön élt.

Hazatérve, 2015-től dolgozott a pécsi MAV Rendelő Intézetben. Három és fél évig a Baranya Megyei Rendőrfőkapitányság állományának fogászati ellátását végezte. Adminisztrációs és egyéb szaktudását gyarapíthatta a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőnél, ahol ellenőrző szakértő főorvosként dolgozott.

2021. novemberétől a kővágószőlősi vegyes körzetben felnőtt és gyerek pácienseket lát el.

Szeretettel vár minden kedves érdeklődőt fogászati szűrésre, konzultációra, valamint ellátásra.



Tisztelt Páciensek!

Áprilistól a 22 órás fogászati rendelés a következők szerint alakul:

Kedd: 8:00-tól-15:30-ig.

Szerda: 8:00-tól-15:30-ig.

Csütörtök: 8:00-tól-15:00-ig.

Délután privat fogászati ellátás van előzetes egyeztetéssel.

Időpontot minden esetben célszerű egyeztetni, akut esetben is.

Rendelő telefonszáma:
+3630/0 828 108

Szomszéd falvak asztalitenisz kupája



Március 5-én került megrendezésre az I. Szomszéd Falvak Asztalitenisz Kupája a Buzás Andor Művelődési Házban. Két szomszédos település: Cserkút és Kővágószőlős sportolói mérték össze tudásukat. Négy kategóriában folytak a küzdelmek: gyermek, női, férfi és páros. Nagyon színvonalas és izgalmas meccseket láthattunk.

Eredmény gyermek kategóriában:

1. Guhr Péter (Kővágószőlős)
2. Illés Richárd (Kővágószőlős)
3. Hegedüs Milán (Cserkút)

Eredmény női kategóriában:

1. Szárnyas Erika (Kővágószőlős)
2. Nagy-József Katalin (Kővágószőlős)
3. Székelyhidya Beatrix (Kővágószőlős)

Eredmény férfi kategóriában:

1. Sebő Zoltán (Kővágószőlős)

2. Guhr János (Kővágószőlős)
3. Pécsi László (Kővágószőlős)

Eredmény páros kategóriában:

1. Hegedüs Zsolt (Cserkút) és Sebő Zoltán (Kővágószőlős)
2. Nagy-József Katalin és Milbacher Róbert (Kővágószőlős)
3. Szárnyas Erika és Pécsi László (Kővágószőlős)

Gratulálunk minden résztvevőnek! Köszönjük Ulrich Zsoltnak a kupa lebonyolításában nyújtott segítségét, Petrik Dettinek a szuper, egyedi okleveleket! Köszönjük Kővágószőlős Község Önkormányzatának, hogy a helyszínt díjmentesen biztosította számunkra!

A március 11-én tartott önkormányzati ünnepi megemlékezésen Kőműves György és Nagy-József Katalin elnökségi tagok helyezték el koszorút

egyesületünk nevében, a hősök tiszteletére.

Tavaly pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Együttműködési Alaphoz, melynek elbírálása megtörtént, a támogatói okirat kibocsátásra került és a 350.000 forint működési támogatás márciusban meg is érkezett egyesületünk számlájára. A támogatásból a működési kiadások mellett sportprogramokra és sporteszközökre is fog jutni.



/Nagy-József Kata/

Nyugdíjas klub hírei



Végre kiszabadultunk és megtartottuk a Nemzetközi Nőnapot! Finom bagulyást főztünk mindenféle pogácsával ettük és sok fajta sütemény volt a desszert!

Férfi tagjaink virággal és verssel köszöntöttek bennünket!

Volt sok megbeszélni valónk is. Többek között a háború elől hazánkba menekülőknél való segítség! Gyűjtést kezdeményeztünk falunkban, amihez az Önkormányzat is csatlakozott! Az Önkormányzat és a Nyugdíjas klub személyesen fogja átadni a rászorulóknak. Ez a garancia arra, hogy biztosan jó helyre kerülnek az adományok!

Mindenkinek köszönjük az eddigieket és az ez utáni felajánlásokat!

Jó egészséget Mindenkinek!

Vigyázzatok Magatokra és Egymásra!

/Simon Attiláné/

Tavaszi készülődés



Buzás Andor
M ű v e l ő d é s i H á z

A járványhelyzet miatt az elmúlt két év nagy kihívást jelentett sokunk számára. Több év kihagyás után, megújult lendülettel kezdjük el a tavaszi rendezvényeink megszervezését.

A Kővágószőlői Kézműves Csoport támogatásával, Mecseki Noémi Mónika vezetésével idén áprilisban rendhagyó

húsvétváro rendezvénnyel készülünk, ahol a művelődési ház rendezvénytermében tojásfestés és díszítés, húsvéti díszek készítése, tojásfa készítés és egyéb hagyományörző foglalkozások várják a gyermekeket és szüleiket, míg az épület udvarára Varga Balázs közreműködésével rögtönzött kisállat simogató, nyuszi simogató érkezik. A programok közben játékos tojáskereső verseny lesz Balog Gergelyné Rozika szervezésében. A résztvevő gyermekek és kísérőik számára Kővágószőlős Község Önkormányzata Bozó Sándorné irányításával a rendezvényi helyszínen ebédet biztosít.

Az épület alapszolgáltatásai a tavaszi szünetben is elérhetőek lesznek:

Hétfőnként jóga, keddenként pilátesz, csütörtökönként asztalitenisz, szerdánként és péntekenként alakformáló torna várja az érdeklődőket.

/Ofodile Félix Dubem/

Házi túrós batyu recept

Hozzávalók 24 darabra a tésztához:

0,3 dl tej
5 gramm só
100 gramm margarin
60 gramm porcukor
1 tojás
30 gramm friss élesztő
700 gramm rétesliszt
A töltelékhez:
600 gramm túró
45 gramm búzadara
2 csomag vaníliás cukor
90 gramm kristálycukor
2 db citrom reszelt héja

A kenéshez:

1 db tojás felverve

Elkészítés:



A süttőt előmelegítjük 180 C-ra. Egy kb 38x27 cm-es tepsit vékonyan kiolajozunk. Először a tésztát készítjük el. Az összetevőket egy tálba mérjük - ügyelve, hogy az élesztő közvetlenül ne érintkezzen a sóval! -, majd simára dagasztjuk a tésztát. A kész tésztát kétszeresére kelesztjük kb 20 perc alatt.

A megkelt tésztát lisztes asztalon 80x30 cm-es szögletes csikká nyújtjuk, és 3x8 darab 10x10 cm-es négyzetre vágjuk egy rádli segítségével - pizzaszetelől is kiválóan megteszi. Figyeljünk, hogy a négyzetek egyenlő oldalúak legyenek, mert a téglalapokból nehéz lesz batyukat készíteni.

Most gyorsan elkészítjük a túrótölteléket. Az összes összetevőt egy tálba tesszük, és alaposan eldolgozzuk.

Mindegyik négyzet közepére egy kanálnyit teszünk a túrótöltelékből.

A vágások mentén lehet vékonyan megkenjük tojással a tésztát. Ha vastag a tojás kenés, nem fogunk tudni szép batyukat csinálni!



A tészta négy sarkát felül, középen összefogjuk. Egyet csavarunk rajta s közben a nyílások széleit erősen összenyomkodjuk, hogy a túrótölték ne jöjjön ki sütés közben.

A kész batyukat kiolajozott vagy sütőpapírral kibélelt tepsibe sorakoztatjuk. Egy tojással vékonyan lekenjük, pihentetjük pár percet.

Előmelegített sütőben 180 C-on 30-35 perc alatt készre sütjük.

/Hires Péter ajánlásával/

Impresszum:
Ingyenes önkormányzati lap
Megjelenik:
Nyomatásban 450 példányban
On-line: www.kovagoszolos.hu

Kiadja:
Kővágószőlős Község Önkormányzata
Kővágószőlős,
Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:
Sándor Tibor
Kővágószőlős
polgármestere
Felelős szerkesztő:
Rónai Tibor

